

Iktatószám: /2024.

Tárgy: Térítési és tandíj határozat

FENNTARTÓI HATÁROZAT

Az Egri Főegyházmegye (3300 Eger, Széchenyi u. 1.), mint normatív állami hozzájárulásban részesülő egyházi oktatási intézményfenntartó a **Fráter György Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola** (3572 Sajólád, Dózsa György u. 74.) intézményében (a továbbiakban: Intézmény) igénybe vehető alapfokú művészetoktatási szolgáltatások intézményi térítési díjának és tandíjának megállapítására 2013. szeptember 1-től a következő fenntartói határozat rendelkezéséig az alábbiakban állapítom meg a **nemzeti köznevelésről szóló 2011.CXC törvény végrehajtásáról szóló 229/2012.(VIII.28.) Kormányrendelet III. fejezetében foglaltak alapján.**

1. A művészeti oktatás térítési díj és tandíj számításának módja:

A térítési díj tanévenként, a szakmai feladatra a – tanévkezdéskor számított – folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának a **15 %-a a 18 éven aluli tanulók esetében.**

A térítési díj alsó határának összegét a 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelet 35.§ (3) bekezdése értelmében **5 %-ban határozzuk meg 18 éven aluli tanulóknál, 15 % pedig a 18 és 22 év közötti tanulóknál.**

2. A művészeti oktatás térítési díj és tandíj mértéke

Zeneművészeti, képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágon történő képzés esetén:

18 éven aluli tanulók esetén:

	Térítési díj 1 évre (Ft/fő)	Tandíj 1 évre (Ft/fő)	Félévre (Ft/fő)
előképzős tanuló esetén	7000	7000	3500
magasabb évfolyam esetén	14000	14000	7000

3. A művészeti oktatás térítési díja és tandíja:

- A szolgáltatást igénybe vevők által fizetendő térítési illetve tandíj összegét az intézményvezető állapítja meg és a kötelezettet írásban értesíti a térítési illetve a tandíj összegéről a szolgáltatás igénybevételét megelőzően. Ha a kötelezett a térítési vagy tandíj összegét vitatja, bíróságtól kérheti ezen díjak megállapítását. A bíróság jogerős határozatáig a korábban megállapított térítési és tandíjat kell megfizetni. A térítési és tandíj összege évente egy alkalommal, a beiratkozást megelőzően vizsgálható felül és változtatható meg.
- A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulóktól, valamint a testi, érzékszervi, enyhe és közép súlyos értelmi fogyatékos tanulóktól egy művészeti képzés esetén térítési díj nem szedhető. A hátrányos helyzetet a szülő a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló határozat, illetve a fogyatékos állapot megállapító szakvélemény bemutatásával igazolja az intézményvezetőnél az adott év szeptember 30.-áig. Második művészeti képzés esetén tandíjat kell fizetnie a szolgáltatást igénybe vevőnek.

A térítési és tandíjak befizetése:

A térítési és tandíj befizetése évente számla ellenében két alkalommal történik:

- az első félév befizetésének határideje: 2024. október 15.
- a második félév befizetésének határideje: 2025. február 15.

A térítési díjat az ellátást igénybe vevő gyermek esetén a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő, az ellátást igénybe vevő gondnokolt esetében a törvényes képviselő az Intézménynek fizeti meg.

Sajólad, 2024. szeptember 01.

Fentiekhez a szükséges adatokat szolgáltatottuk, a határozatot alkalmazzuk:

Szabó Zsófia

Szabó Zsófia
igazgató



Vágnerné Ambrus Marianna

Vágnerné Ambrus Marianna
gazdaságvezető

Fenntartói jóváhagyás:

Egri Főegyházmegye

[Handwritten mark]

